


CONSIDERACIONES GENERALES

La imagen de la gestión del gobierno nacional, como la del Presidente Javier Milei, alcanzan una
ponderación positiva por parte de los argentinos, ubicándose por sobre los 50 p.p.

Se consultó a los encuestados sobre cómo consideran que realizan su trabajo los diferentes funcionarios de
los tres poderes del Estado. Se destaca la figura de la vicepresidente Victoria Villarruel, con una alta
valoración positiva de los ciudadanos con respecto a su labor como vice y presidente de Senado.

Los argentinos consideran que la inseguridad y la inflación/economía son los principales problemas a
resolver que tiene la Argentina. Emerge como preocupación el desempleo/falta de empleo, que era una
categoría que desde hace un tiempo no se encontraba en los primeros lugares. Con respecto a la inflación,
que era la principal preocupación que tenían los argentinos, ya no es valorada de forma considerable por
sobre el resto de las dificultades.

Se realizó una consulta sobre qué opinan los argentinos con respecto a la firma del Pacto de Mayo. Casi el
70% lo considera como una acción positiva, lo que va más allá de la aprobación de la gestión (53,1%) y de la
imagen del presidente (55,2%).



Ficha técnica.
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¿Cuál piensa Ud. que es el principal problema de nuestro país? Pregunta abierta.
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¿Cómo cree que es la gestión del Gobierno Nacional?
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Imagen de dirigentes
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¿Cómo cree Ud. que realizan su trabajo los siguientes funcionarios?  
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En cuanto a lo económico, político y social ¿Cómo piensa que será finalmente este año 
(2024) con respecto al año anterior?
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El 9 de julio se firmó el llamado Pacto de Mayo ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo 
con la firma de este Pacto?
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